

衡山县长江镇沐宸农机合作社开展早稻机插作业——

用时四分钟 抛秧一亩田

■文/图 通讯员 彭仁发

4月13日，衡山县长江镇沐宸农机合作社进行早稻机插作业。在技术人员的指导下，合作社负责人王辉煌稳稳地驾驶新型抛秧机在田中行驶。看着线条整齐、株型端正的秧苗，围观群众齐声称赞：机械化作业效率就是高。

王辉煌介绍，技术熟练的农户人工抛秧，1人1天工作8小时最多只能抛3亩田，新型插秧机由团队配合，1人驾驶，2人放抛秧盘，3人负责挑秧，熟练后4分钟即可抛完1亩田，大大节约人力成本，提高作业效率。

沐宸农业机械服务专业合作社系衡山县长江镇基层供销合作社，主要从事农业机械服务、水稻种植、油菜

种植，现有旋耕机、插秧机、无人植保机、烘干设备、收储仓库等农业机械30多台/套，投资400多万元，实现水稻育秧、机耕、机插、植保、机收、运输、烘干七个环节全程机械化。合作社自身流转土地1500亩，社会化农机服务2000多亩，全年稻谷烘干收储能力2000吨。合作社被评为“衡阳市先进示范合作社”“平安农机示范户”“农机科技示范户”。

王辉煌是一名“80后”党员，衡阳市种粮大户，省、市劳动模范，在外打拼多年后返乡成立沐宸农业机械服务专业合作社，以“合作社+基地+农户+公司”的运营模式带动村民增收致富，致力于乡村振兴。



旋耕机平整田地



抛秧作业



准备将秧盘装入抛秧机



调试机器



准备作业

南岳区：6名营商环境特约监督员正式“上线”

本报讯（通讯员 赵少坚）4月12日，南岳区税务局向来自湖南南岳农村商业银行股份有限公司、传奇旅游投资（湖南）有限公司、南岳逸山逸水酒店有限责任公司等企业的6名代表送上聘书，正式聘请他们为营商环境特约监督员。

此6名特约监督员来自不同行业、不同领域，不仅关心熟悉税收工作，也具有丰富的工作经验和较强的理论素养，在了解实情、发现问题、加强监督方面有独特的优

势。他们将主要针对南岳税费优惠政策落实情况、税务部门疫情防控工作情况、税务干部职工遵规守纪情况等多个方面开展监督。

“被聘请为营商环境特约监督员，对我来说，既是荣幸，也是一份沉甸甸的责任。在今后的工作中，我将充分加强与税务部门的沟通协作，切实履行好特约监督员职责，搭建好税务部门与纳税人之间的桥梁和纽带，共同致力于优化南岳税收营商环境，提升纳税人、缴费人的满意度和获得感。”接

过崭新的聘书，特约监督员代表邓翠婷许下庄严承诺。

下一步，南岳区税务局将进一步深入开展“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”，向全区纳税人、缴费人发放《廉政纪律告知书》，畅通监督反馈渠道，不断推进清廉税务建设，构建亲、清税企关系，推出更多便捷精细的服务举措，用实实在在的工作成效助力南岳税收营商环境再优化。

别侥幸！捡到手机破解密码转账 2000元 祁东一对夫妻双双落入法网

本报讯（记者 姚永军 通讯员 许天喜）捡到手机后不但没还给失主，还破解手机密码转账2000元，此种行为涉嫌盗窃罪。4月6日，犯罪嫌疑人罗某某、邱某某夫妻被祁东县公安局洪桥派出所抓获归案。

2月18日，受害人周某在祁东县城横马路与县正东路红绿灯路口丢失一台手机。嫌疑人罗某某捡到手机后，试用了锁

屏密码和支付密码，没想到跟自己的锁屏密码和支付密码一样，在贪小便宜和侥幸心理作祟下，罗某某使用破解的支付密码从周某手机中转账2000元到妻子邱某某手机微信里。因涉案数额已达到刑事案件标准，转账双方都知情并相互协助进行转账，目前，罗某某、邱某某夫妻均已被祁东警方依法采取刑事强制措施。

“线下”紧抓落实 “线上”紧盯学习

草市镇多措并举营造党史学习教育浓厚氛围

学党史 悟思想 办实事 开新局

本报讯（通讯员 袁骏 周策经）日前，草市镇党委结合实际，不断创新宣传形式，拓宽宣传阵地、丰富宣传内容，线上线下齐

发力，多措并举营造党史学习教育浓厚氛围。

全镇18个村、1个社区的电子显示屏全部播放党史学习教育标语，向广大党员群众进行党史知识教育，引导激励党员群众“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”，增强党性修养，做合格党员。在集镇人流量大的地方悬挂宣传标语5幅，让党史学习教育深入人心，还制定专门的党史教育宣传栏，确保全镇上下时时受感染、处处受熏陶。

“线下”紧抓落实，“线上”紧盯学习。该镇党委督促党员用好“学习强国”“红星云”等线上学习平台，引导各年龄层次的党员、团员及群众坚持学习党史知识、观看红色纪录片，从中体悟初心、汲取力量、反躬自省、提升素养。

针对部分党员外出务工，草市镇党委在镇村干部和党员微信群每天推送一个党史小知识，让党史学习教育贯穿全体党员干部的日常生活中。

哪里逃！ 交通肇事后，用毛巾挡住车牌 雁峰交警通过技术手段成功抓获嫌疑人

本报讯（记者 姚永军 通讯员 李少蓉）4月12日，雁峰交警大队事故处理中队民警经过3天缜密侦查，成功破获一起交通肇事逃逸案，抓获嫌疑人吴某。

4月9日11时30分许，雁峰区蒸阳南路西侧辅道接龙山路段发生一起交通事故，一辆由南向北逆向的电动车与一辆由北向南正常行驶的电动车相撞，造成正常行驶的电动车驾驶人蔡某受轻伤、乘坐人邓某受伤严重。事故发生后，逆向行驶的电动车驾驶人当

场驾车逃逸。

接警后，雁峰交警大队事故处理中队民警迅速赶到事故现场，通过现场勘查及视频追踪，发现逃逸电动车尾部车牌被毛巾挡住，无法通过车牌查其所有人。民警充分利用视频监控系统及沿街小区、商铺监控，寻踪觅迹……通过技术手段对比，最终确定肇事逃逸驾驶人吴某的基本信息和藏匿地点。4月12日11时许，办案民警成功将肇事逃逸驾驶人吴某抓获，并将其电动车暂扣。经讯问，吴某对肇事逃逸事实供认不讳。